



13 февраля 2018г на базе Гайского филиала «Орского индустриального колледжа» прошло занятие по теме «Гражданское право и гражданские правоотношения». Мероприятие организовано в рамках сезонной школы «Знаю право, имею права», преподавателем колледжа Еременко Оксаной Николаевной. В мероприятии приняло участие 15 учащихся 9Б класса Средней общеобразовательной школы (МАОУ СОШ) №8.

Оксана Николаевна рассказала девятиклассникам об истории возникновения Конституции Российской Федерации, основных статьях закрепляющих за гражданином права и свободы. Объяснила, в чем заключается гражданско-правовая ответственность в различных сферах деятельности, раскрыла понятие концепции российского гражданского законодательства и основные ее направления.

Школьники не смогли равнодушно пройти мимо кабинета геологии и технологии горных работ. С большим интересом изучали экспозицию горных пород, посмотрели геологические карты и приборы, используемые в маркшейдерском деле.

Впечатления от общения с преподавателями Гайского филиала Орского индустриального колледжа у школьников остались положительными.

—



